
 
 

 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΔΑΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΚΤΩΝ - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ 

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
7 ΗΜΕΡΕΣ  ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ  

ΤΙΡΑΝΑ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΜΟΣΤΑΡ - MEDUJORJE - ΤΡΟΓΚΙΡ - ΣΠΛΙΤ  
ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΒΙΤΣΕ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΒΕΛΙΓΡΑΔI - ΝΙΣ 

ΑΝΑXΩΡΗΣΕΙΣ :   Καθε Δευτερα ολο το χρονο 
Γιατι να προτιμησετε την εκδρομη αυτη : 
1. Εκδρομη στο Μοσταρ 
2. Εκδρομη στο Medujorje  
3. Επισκεψη στις Μοναδικες Λιμνες Πλιτβιτσε 
4. Το πιο πληρες προγραμμα της ελληνικες αγορας  
     
1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΤΙΡΑΝΑ ή ΔΥΡΑΧΕΙΟ  

Πτηση για Τιρανα. Μετα την ενσωματωση σας με το οδικο γκρουπ θα γινει η περιηγηση της πολης. Στην περιήγηση μας θα δούμε την 
κεντρική πλατεία, όπου δεσπόζει το άγαλμα του Σκεντερμπέι, το Εθνικό Θέατρο Όπερας και Μπαλέτου, το Παλάτι του Πολιτισμού, την Εθνική 
Βιβλιοθήκη, το Τζαμί του Ετχέμ Μπέι, ο Πύργος του Ρολογιού και το Δημαρχείο. Φυσικά στην περιήγησης μας κεντρική θέση έχει η επίσκεψη στον 
Ελληνορθόδοξο Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως των Τιράνων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Ελεύθερος χρόνος δείπνο, 
διανυκτέρευση. 

2Η ΗΜΕΡΑ: ΤΙΡΑΝΑ  -  ΜΠΑΡ - ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - ΜΠΟΥΤΒΑ -  ΚΟΤΟΡ  -  TREBINJE ( 300χλμ) 
Πρωινό και αναχωρούμε για Montenegro (Μαυροβούνιο) περνώντας, έξω από την Όμορφη Σκόνδρα, στάση για καφέ πάνω στον ποτάμο 

Μπούνα. Έλεγχος συνοριακος. Είσοδο στην Δημοκρατία του Μαυροβουνίου, το Νεότερο Κράτος της Ευρώπης (2006). Ακολουθούμε τις 
δαντελωτές ακτές και φθάνουμε στην παραθαλάσσια πόλη Μπαρ. Συνεχίζουμε για το <Mόντε Κάρλο> των Βαλκανίων. Φθάνουμε στο νησάκι Σβέτι 
Στέφαν (Άγιος Στέφανος), με τα κρυστάλλινα γαλαζοπράσινα νερά, ένα νησάκι ενωμένο με τη στεριά, το οποίο από ψηλά φαίνεται σαν πίνακας 
ζωγραφικής. Στάση για πανοραμικές φωτογραφίες. Επόμενος σταθμός η Μεσαιωνική πόλη της Μπούντβα όπου κυριαρχεί η Βενετσιάνικη 
αρχιτεκτονική. Θα θαυμάσουμε τα όμορφα Ενετικά Παλάτσια, τα πλακόστρωτα δρομάκια και τις πολλές μικρές πλατείες. Θα θαυμάσουμε τον 
Καθολικό Καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, της Αγ. Μαρίας της Πούντα και τον Ορθόδοξο Ναό της Αγίας Τριάδος, το Εθνογραφικό Μουσείο και θα 
δούμε το φρούριο Σιταντέλ. Ελεύθερος χρόνος για να θαυμάσουμε το Monte Carlo, της Ανατολικής Μεσογείου. Με τα υπέροχα ξενοδοχεία και 
Μαρίνες. Διασχίζουμε την κοιλάδα Κονάβλε και φτάνουμε στο παραμυθένιο Κότορ, που ίσως είναι η ομορφότερη αλλά και η πιο ενδιαφέρουσα 
από ιστορικής άποψης πόλη της ακτογραμμής του Μαυροβουνίου. Στο Κότορ θα  δουμε την παλιά Ενετική Μεσαιωνική πόλη, κτισμένη στους 
πρόποδες απότομων λόφων, περιτριγυρισμένη από τείχη 4,5 χιλιομέτρων τα οποία χρονολογούνται από τον 15ο αιώνα, με πολλές Εκκλησίες και 
παλιά Αριστοκρατικά Παλάτσια. Η βόλτα στα στενά δαιδαλώδη δρομάκια του Κότορ θα µας φέρει ως τον Καθεδρικό Καθολικό Ναό του Αγίου 
Τρύφωνα, στην Ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Νικολάου και το Αρχιτεκτονικό Σύμβολο του Κότορ, το Ναυτικό Μουσείο (Μπαρόκ κτίριο του 18 Αι.) 
Ελεύθερος χρόνος για βόλτες, καφέ και υπέροχο παγωτό. Διασχίζοντας μια διαδρομή καταπληκτική, στο μοναδικό Μεσογειακό φιόρδ, στον κόλπο 
του Κότορ, το γαλαζοπράσινο χρώμα της θάλασσας & το πράσινο των ψηλών βουνών και αφού περάσουμε από το Περαστ, την πόλη των 
Καπετανέων, θα δούμε τα υπέροχα Νησιά του Αγίου Γεωργίου και της Παναγίας των Βράχων και θα διασχίσουμε την Αρχαία Πόλη του Ιλλυρικού 
και Ρωμαϊκού πολιτισμού το Ρίσαν, θα φτάσουμε στο Trebinje. Τακτοποιηση στο ξενοδοχειο, δειπνο, διανυκτερευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟYΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ -  ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΛΟΚΡΟΥΜ - ΜΟΣΤΑΡ - MEDUGORJE  
(200χλμ) 

Πρωινό και αναχώρηση για το Μαργαριτάρι της Δαλματίας, το Dubrovnik. Συνοριακός Έλεγχος. Σε λίγο θα αντικρύσουμε πανοραμικά το όμορφο 
Ντουμπρόβνικ. Ξενάγηση στην Μεσαιωνική πόλη του Ντουμπρόβνικ, περπατώντας στο εσωτερικό της Παλιάς Πόλης, Θα βρεθούμε στην 
Μεσαιωνική Δημοκρατία της ΡΑΓΚΟΥΖΑΣ( 1358 – 1808). Η πιο επιβλητική, διατηρητέα και υπέροχη Καστροπολιτεία της Ευρώπης. Είναι αδύνατο να 
μην νιώσει κανείς δέος, αντικρίζοντας αυτά τα Ρωμαϊκά και Ενετικά Μεσαιωνικά Τείχη και τα Αναγεννησιακά Παλάτια, ηλικίας 1300 ετών. Το 
ιστορικό τμήμα του (προστατευόμενο από την Unesco) είναι µια οχυρωµένη πόλη μήκους 1.940 μέτρων. Κυριολεκτικά πετάς πάνω από την 
παλαιά πόλη, πανύψηλα πέτρινα κτίρια µε παράθυρα -πολεµίστρες και µικροσκοπικές «κρεµαστές» αυλές, Εκκλησιές, Παλάτια, Κρήνες. Στη µέση, 
σαν βασιλόφλεβα κυλάει η Stradum, µια πλακόστρωτη περατζάδα που οδηγεί από το Φραγκισκανικό Μοναστήρι και Κρήνη του Ονούφριο,  στη 
δυτική πλευρά (εδώ είναι και το Φαρµακείο που λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1317) στον Πύργο του Ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται 
το Παλάτι Sponza(1522) και η Εκκλησία του Προστάτη της Πόλης, Αγίου Βλασίου (Vlaho). Προχωρούμε προς το Μέγαρο – Παλάτι του Ρέκτορα – 
Κυβερνήτη (1441 ). Απέναντι βρίσκεται ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Ιγναντίου (με τον διάσημο Πίνακα της Αναλήψεως του Titian του 1552). Στο 
Λιμάνι βρίσκεται το Φρούριο του Σβετι Ιβαν, όπου βρίσκεται το Ναυτικό Μουσείο. Το Μουσείο έχει περισσότερα από 5.000 αντικείμενα 
ταξινομημένα σε 15 συλλογές. Αποτελεί και ένα Επιστημονικό και Ερευνητικό κέντρο. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην Πόλη 



αλλά και για καφέ/φαγητό.  Προαιρετικά μικρή Κρουαζιέρα γύρω από το πιο καταπράσινο Νησί του Ντουμπρόβνικ. Το πευκόφυτο Νησί Lokrum 
όπου ναυάγησε -σύμφωνα πάντα με τη τοπική παράδοση- ο Βασιλιάς της Αγγλίας Ριχάρδος Α’ ο Λεοντόκαρδος, αλλά σώθηκε ως εκ θαύματος. 
Επίσης θα θαυμάσουμε τα υπέροχα Τείχη με τα επιβλητικά Κάστρα του Αγίου Ιωάννη, του Lovrjenac και του Minceta. Επίσης θα θαυμάσουμε το 
παλιό Λιμάνι με τις αποθήκες και το Ναυπηγείο. To Dubrovnik, σε μεταφέρει σε σκηνικό Παραμυθιού ή έστω μερικών επεισοδίων του  Game of 
Thrones.   

Αναχώρηση για το γραφικό ΜΟΣΤΑΡ, την πέμπτη σε μέγεθος πόλη της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στις όχθες του ποταμού Νερέτβα. Το όνομα της 
πόλης οφείλεται στο κεντρικό αξιοθέατο της πόλης, τη γέφυρα Στάρι Μοστ (Παλαιά Γέφυρα), που είχε χτιστεί επί οθωμανικής κυριαρχίας, 
καταστράφηκε στον πόλεμο της Βοσνίας από τους Κροάτες και ξαναχτίστηκε με βάση το αρχικό σχέδιο το 2004. Από το 2005 η γέφυρα  αποτελεί 
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Ελευθερος χρονος και συνεχιζουμε για την  <<Μεκκα>> του Kαθολικου Κοσμου το Medjugorje.  
Το Medjugorje είναι ένα από τα πιο πνευματικά και γαλήνια μέρη στον πλανήτη, ιδανικό για πνευματική ανάπτυξη και ανανέωση. Η ατμόσφαιρα 
είναι άφθονη σε χάρη και ξεχειλίζει από ιστορίες θαυμάτων.  Στις 24 Ιουνίου 1981, δύο νεαρά κορίτσια περπατούσαν στον οικισμό Bijakovici στην 
ενορία Medjugorje, όταν μια γυναίκα που κρατούσε ένα βρέφος εμφανίστηκε ψηλά σε έναν λόφο ανάμεσα στους ογκόλιθους και τις πέτρες του 
όρους Podbrdo. Ενστικτωδώς ήξεραν ότι ήταν η Παναγία. Η Υπεραγία Μητέρα αυτοπαρουσιάστηκε ως η Βασίλισσα της Ειρήνης. Έπεσαν στα 
γόνατα και άρχισαν να προσεύχονται. Προσευχήθηκε μαζί τους και υποσχέθηκε να επιστρέψει την επόμενη μέρα. Η Παναγία εμφανίζεται τακτικά 
στο Medjugorje από τότε, όπως και αμέτρητες ιστορίες θαυμάτων, δημιουργώντας την ιστορία του Medugorje, ένα από τα πιο συναρπαστικά στη 
σύγχρονη εκκλησιαστική ιστορία. Από τότε που ξεκίνησαν οι εμφανίσεις το 1981, πάνω από 40 εκατομμύρια άνθρωποι όλων των θρησκειών, από 
όλο τον κόσμο, έχουν επισκεφθεί το Medugorje. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στην ευρύτερη περιοχη. Δείπνο, διαν/ση.  

4Η ΗΜΕΡΑ : MEDUGORJE -  ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ - BIHAC  
Πρωινό και η υπέροχη  διαδρομή μας κατά μήκος των  ‘’δαντελωτών’ ακτών συνεχίζεται και  μας  οδηγεί  σε μία  σημαντική πόλη και 

μεγάλο λιμάνι το ΣΠΛΙΤ, όπου θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε και να γνωρίσουμε την πόλη που ο Ρωμαίος αυτοκράτορας 
∆ιοκλητιανός  επέλεξε να χτίσει το Παλάτι του σε σχήμα Ρωμαϊκού Κάστρου(4οΑι.μχ.). Μία πόλη που εύκολα θα διαπιστώσουμε ότι 
συγκεντρώνει στοιχεία πολλών διαφορετικών πολιτισμών. Περιηγηση στην Παλιά Πόλη και στο Παλάτι αλλά και την όμορφη παραλιακή πόλη του 
Σπλιτ. Θα θαυμάσουμε το Περιστύλιο στην κεντρική πλατεία του Παλατιού, την Ασημένια, Σιδερένια αλλά και την Ιστορική Χρυσή Πύλη (σύμβολα 
δύναμης και κύρους), που οδηγούσαν στα διαμερίσματα του Αυτοκράτορα και τα Θρησκευτικά κτίρια, όπου αργότερα έγινε και το Μαυσωλείο 
του Διοκλητιανού. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στον υπέροχο Πεζόδρομο της προκυμαίας του RIVA Promenade, όπου υπάρχουν πολλά καφέ – 
εστιατόρια και μαγαζιά για ψώνια, αλλά και μία εκπληκτική θέα στην Αδριατική θάλασσα.  Αναχωρούμε για το Τρογκίρ (η Βενετία της 
Δαλματίας) έχει συνεχή ιστορία 2.300 ετών, η οποία επηρεάστηκε πολιτισμικά από τους αρχαίους Έλληνες, τους Ρωμαίους και τους Βενετούς. Η 
πόλη περιλαμβάνει πολλά Ανάκτορα, Ναούς και Πύργους. Η ρυμοτομία του Νησιωτικού οικισμού χρονολογείται από την  Ελληνιστική περίοδο  
(το Τραγούριον), ενώ οι  Ρωμανικές εκκλησίες (του Αγίου Λαυρεντίου) συνυπάρχουν με εξαίρετα κτίρια Αναγεννησιακής και Μπαρόκ 
Αρχιτεκτονικής ( του 13 Αιωνα.) από τη βενετική περίοδο (τα Ανάκτορα του Δούκα και του Τσιπίκου), αλλά και το Κάστρο του Καμερλένγκο. Το 
Τρόγκιρ αποτελεί το καλύτερα σωζόμενο ρωμανο-γοτθικό συγκρότημα στην Αδριατική και σε ολόκληρη την Κεντρική Ευρώπη. Ελεύθερος χρόνος 
για βόλτα στην υπέροχη προκυμαία και Γέφυρα της Μικρής Βενετίας.  Αναχωρηση για την περιοχη των Λιμνων και το Bihac. Αργά   το  
απόγευμα  θα  καταλήξουμε  στο  ξενοδοχείο  μας  στην  ευρύτερη  περιοχή  για  δείπνο  και  διανυκτέρευση.  

5Η ΗΜΕΡΑ : BIHAC - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΒΙΤΣΕ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ  
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τις περίφημες λίμνες Plitvice,  που είναι στην κυριολεξία ένα θαύμα της φύσης και απερίγραπτης ομορφιάς. 

Ανακηρύχθηκε το 1979 από την UNESCO, Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Ο Δρυμός των λιμνών Πλίτβιτσε είναι ιδιαίτερα γνωστός για τους 
πάμπολλους μικρούς και μεγάλους υδάτινους εντυπωσιακούς καταρράχτες, που δημιουργούν πέφτοντας 16 μεγάλες και πολλές μικρότερες, 
γαλαζοπράσινες πεντακάθαρες λίμνες μέσα στις οποίες κολυμπούν ψάρια και φυτρώνουν νούφαρα και ορχιδέες. Θα περπατήσουμε πάνω σε 
ξύλινα μονοπάτια. Απίστευτα πλούσια είναι η χλωρίδα και η πανίδα. Υπάρχουν εδώ είδη ζωής, πριν από την Ανθρώπινη ύπαρξη. Στα ψηλότερα 
μέρη συναντώνται πυκνά Δάση οξιάς και ελάτης, 700 και πλέον ετών. Εδώ ζουν καφετιές Αρκούδες, λύκοι, αγριόχοιροι, ελάφια και αετοί. Οι λίμνες 
είναι γεμάτες από πέστροφες και άλλα είδη ψαριών. Η μεγάλη βιοποικιλότητα οφείλεται στην μεγάλη υψομετρική διαφορά του Εθνικού Πάρκου 
PLITVICE, που ανέρχεται σε 912 μ. Υπάρχουν πολλοί Καταρράκτες στις Πλιτβιτσε. Οι πιο γνωστοί είναι ο MILKA και ο VILANOVACKI SLAP. Οι Λίμνες 
αλλάζουν χρώμα ανάλογα με τον Ουρανό. Προαιρετικα κρουαζιέρα στην μεγαλύτερη Λίμνη, την Kozjak, που είναι η βαθύτερη όλων, με βάθος 47 
μ. και έκταση 820 εκταρίων. Χρόνος ελεύθερος για να αποθανατίσετε το πανέμορφο τοπίο ένα καταπληκτικής ομορφιάς χώρο που θα έχουμε την 
δυνατότητα να τον γνωρίσουμε κάνοντας βόλτες και με το τοπικό όχημα και βέβαια περπατώντας στην καταπράσινη φύση.   

Αναχωρούμε για το Ζάγκρεμπ, την «Βιέννη των Βαλκανίων». Άφιξη στην Παλιά Πόλη του Καπτολ και του Γκορνι Γκραντ του Ζάγκρεμπ. Θα 
κατευθυνθούμε στην Κεντρική Πλατεία Μπαν Γιέλασιτς. Από εδώ θα αρχίσει η Ξενάγησή μας. Θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό Γοτθικού 
ρυθμού. Αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου αλλά και στον Άγιο Στέφανο, σύμβολο της Πόλης αλλά και το ψηλότερο κτίριο της Κροατίας, το 
Παλάτι του Επισκόπου και την Κεντρική Αγορά Dolac. Συνεχίζοντας θα φτάσουμε στην Πέτρινη Πύλη της Παναγίας, στην είσοδο της Άνω Πόλης, με 
το Ναό του Αγίου Μάρκου, το Προεδρικό παλάτι, το Κοινοβούλιο, το Παλιό Δημαρχείο και τον Ελληνο-καθολικό Ναό του Κυρίλλου και 
Μεθοδίου.  Ελεύθερος χρόνος, για να περπατήσουμε στην υπέροχη Βαλκανική Πόλη της Κλασσικής Μουσικής. Θα αναχωρήσουμε για το 
Ξενοδοχείο μας και θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας από το Λεωφορείο. Θα δούμε το Κροατικό Εθνικό Θέατρο, που χτίστηκε το 1895  και το 
εγκαινίασε ο Αυτοκράτορας Φραγκίσκος Ιωσήφ Α’, της Αυστρίας. Τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

6Η ΗΜΕΡΑ:    ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ   
Πρωινό  και  πρώτη στάση στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι. Σύντομη περιήγηση. Τα περισσότερα αξιοθέατα του 

Βελιγραδίου συγκεντρώνονται στην παλιά πόλη. Το πιο γνωστό και ωραίο σημείο της παλιάς πόλης είναι το φρούριο Kalemegdan το οποίο έχει 
μετατραπεί σε ένα μεγάλο φανταστικό πάρκο και περιλαμβάνει πολλά αξιοθέατα όπως το στρατιωτικό μουσείο, τον ζωολογικό κήπο αλλά και 
ωραία θέα στην πόλη και στους ποταμούς Δούναβη και Σάββα. Πολύ κοντά στο φρούριο βρίσκεται η πλατεία Δημοκρατίας, μια μεγάλη και 
εντυπωσιακή πλατεία με όμορφα κτίρια. Θα δούμε επίσης τον πύργο όπου εκτελέστηκε ο Ρήγας Φεραίος, που μοιάζει µε τον Λευκό Πύργο της 
Θεσσαλονίκης, ο πύργος Νεµπόισα, ο οποίος χτίστηκε το 1460 και το όνομα του σημαίνει «ατρόμητος», διότι κατείχε καίρια θέση εκτός του 
βασικού οχυρωματικού συστήματος της πόλης του Βελιγραδίου. Μετά την κατάκτηση της περιοχής από τους Οθωμανούς, ο πύργος 
χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή. Κι εκεί βρήκε τον θάνατο ο Ρήγας Φεραίος το 1798, ενώ αγωνιζόταν για την οργάνωση του απελευθερωτικού 
αγώνα. Η μετατροπή του πύργου σε μουσείο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και της Σερβίας και δρομολογήθηκε 
το 2007. Αναχώρηση για το ξενοδοχειο στην ευρυτερη περιοχη,  δείπνο και διανυκτέρευση.     

7Η ΗΜΕΡΑ:  ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ  -  ΑΘΗΝΑ 
Πρωινή αναχώρηση  για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, μέσω του συνοριακού σταθμού των ΕΥΖΩΝΩΝ, φθάνουμε  το  βράδυ. 
 

 

TIMH KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ ΑΠΟ ΛΑΡΝΑΚΑ 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B1%CE%AF%CE%B1_%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%AF%CE%BF%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%BF%CE%AF
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%BF%CE%B4%CE%BF%CF%82
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A1%CF%89%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE&action=edit&redlink=1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BD%CE%B1%CE%B3%CE%B5%CE%BD%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE_%CF%84%CE%AD%CF%87%CE%BD%CE%B7#%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CF%84%CE%B5%CE%BA%CF%84%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B1%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%BF%CF%84%CE%AC%CF%84%CE%B7_%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CE%BA%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%AF%CE%B1_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%92%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%AF%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%B4%CF%81%CE%B9%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B5%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%95%CF%85%CF%81%CF%8E%CF%80%CE%B7


ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 645 800 

ΠΑΙΔΙΚΟ (ΕΩΣ 12 ετων) ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 595 750 

MONOΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 825 980 

 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
➢ Αεροπορικα εισιτηρια οικονομικου ναυλου Αθηνα-Τιρανα και Βελιγραδι-Αθηνα  

➢ Εκδρομές –  περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* - 4* 
➢ ΔΩΡΟ ημιδιατροφή ( 6 δείπνα ή γευματα ) 
➢ Ξεναγήσεις στο Ντουμπροβνικ 
➢ Αρχηγό - συνοδό εκδρομης 

➢ Ασφαλιστική  κάλυψη  αστικής  ευθύνης.   
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜBANONTAI: 
◆ Δημοτικοί φόροι, check point, parking, διελευσεις € 55 το ατομο συνολικα  
◆ Είσοδοι σε Μουσεία, πάρκα,  αρχαιολογικούς  χώρους. 
◆ Κρουαζιερα γυρα απο τα τειχη του Ντουμπροβνικ και στο νησι Lokrum €20 
◆ Εισοδος στις λιμνες Πλιτβιτσε €40 
◆ Ποτά  στα  προσφερόμενα  γεύματα  ή  δείπνα.  
◆ Ότι  ρητά  δεν  αναφέρεται  στο  πρόγραμμα  και  τις  παροχές  του 
◆ Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών (€ 20)  

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 
• ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ  ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ  ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ  

• Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 
προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα.  

• H πρώτη διανυκτέρευση αντά για την Σερβία, μπορεί να γίνει και στην Θεσσαλονίκη.  

• Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός 
συμμετεχόντων 25 άτομα  

• Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο αεροπορικό 7ήμερο πρόγραμμα και οδικοαεροπορικο  
• Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης στην 

εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.   

• Για κρατηση χρειαζεται προκαταβολη 150€ το ατομο και οι ταυτοτητες ή τα διαβατηρια 

•  
ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΛΑΡΝΑΚΑ   
ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΤΙΡΑΝΑ ΜΕ AEGEAN  05:00-06:45 & 09:00-09:15  
ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΛΑΡΝΑΚΑ  (ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΜΕ WIZZ)   05:50-09:20 
ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ  
ΑΘΗΝΑ-ΤΙΡΑΝΑ ΜΕ AEGEAN  09:00-09:15  
ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΑΘΗΝΑ   AEGEAN ή AIR SERBIA  14:45-17:20  ή  12:55-15:25 
 
 
 
 

  


